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Osa võtsid: Eve Truss, Katrin Lehtveer, Iiri Hermaküla. Eneli Talli, Inga Juuse, Merle Õismann, Sille Hiiesoo.
Kutsutud; Maarika Vorsmann.
Puudus(id): Natali Hanni.


Päevakorras:
1. Esimehe ja sekretäri valimine
2. Kooli hetkeseis
3. Kooli kodukorrale arvamuse andmine
4. Heategevusliku jõulukontserti korraldamine
5. [bookmark: __DdeLink__139_1229539151]Jooksvad küsimused.


1. Esimehe ja sekretäri valimine
KUULATI: Eneli Talli tegi ettepaneku valida hoolekogu esimeheks Katrin Lehtveer. Eve Truss tegi ettepaneku valida sekretäriks Maarika Vorsmann.
OTSUSTATI: Kinnitada hoolekogu esimeheks Katrin Lehtveer ja sekretäriks Maarika Vorsmann (ühehäälselt).
2. Kooli hetkeseis.
KUULATI: Direktor Maarika Vorsmann tutvustab kooli koosseisu – hetkel töötab 30 inimest ja 1 asendusteenistuja, ametikohti kokku 24,26, sellest õpetajaid 11. Õpetajatest vastavad kvalifikatsioonile 2, kvalifikatsiooni omandavad 5 töötajat. Loodud tunnetustuba. Eraldi võetud tööle kehalise kasvatuse ja tööõppe õpetaja. Eripedagooge 0,8, üks neist viib tunde läbi tunnetustoas, logopeedi 0,5 ja psühholoogi 0,15.  Klassikomplekte on 9, individuaalõppel 1 õpilane, õpilasi 39. 2018-2019 õa jooksul on loodud või uuendatud: asjaajamiskord, ohutusjuhendid, töötajate juhendamise kord, kvalifikatsiooninõuete kompetentsid, iseseisva enesetäiendamise kord, sisehindamiskord, riskianalüüs, hädaolukorra lahendamise plaan, töökorraldusreeglid, õpilaste arenguvestluste läbiviimise kord, õppekäikude läbiviimise kord. Uuendamisel on arengukava ja õppekava. Tasulisi huviringe pakkusime septembris 2019 2: keraamika ja draamaõpe. Tööle hakkab keraamikaring 4 õpilasega. Toimus arutelu täiskasvanute keraamikaringi toimumise üle. Lepiti kokku, et kool paneb Põhja-Tallinna ajalehte kuulutuse keraamikaringi toimumisest.
Inga Juuse tutvustas kooli eelarvelist seisu.

3. Kooli kodukorrale arvamuse andmine

[bookmark: __DdeLink__841_3337631371]KUULATI: Direktor Maarika Vorsmann tutvustab kooli kodukorda. Kord on viidud PGS  seaduse muutmise seadusega 13.02.2019 kooskõlla (Lisa 1).

[bookmark: __DdeLink__1297_2753831348]OTSUSTATI: Kooskõlastada kooli kodukord.

4. Heategevusliku jõulukontserti korraldamine
KUULATI: Direktor M.Vorsmann jagas infot, et kooli kolleegium otsustas korraldada koostöös hoolekogu ja lapsevanematega heategevusliku jõulukontserdi ja kohviku. Raha kogumise eesmärgiks on lapsehoiuteenuse ruumi sisustamine vahendite ja mängudega. Toimus arutelu, kuidas korraldada nii, et kõik lapsevanemad ja kooli töötajad ikka kohale tuleksid. Eelmisel aastal oli  lapsevanemaid väga vähe. Jõuti tõdemusele, et pigem teeme ühise jõulupeo koos väikese kontserdiga/esinejaga, kohvikuga ning lõpetuseks esinevad õpilased ja tuleb jõuluvana. Vajalik rentida alula ja paigutada kohvik ning kõik kohalolijad laudade taha istuma. Kutsuda ka vilistlasi sellele üritusele.

OTSUSTATI: Korraldada (ühehäälselt) kooli jõulupidu ja kohvik meie kooli aulas 15.12.2019 kell 12.00. Iga lapsevanem panustab kas kohviku jaoks küpsetamisse, nõude toomisse või koristamisse ja seda koordineerib K.Lehtveer. I.Hermaküla oli nõus leidma esineja.
	

	5. Jooksvad küsimused.
KUULATI: I.Juuse tõstatas lastevanemate vahelise koostöö suurendamise teema. Kuna kool on kasvanud ja meie tunne järjest kahaneb, siis võiksime taaselustada lastevanemate kooskäimise grupi, kus jagatakse kogemusi, nõuandeid, kutsutakse lektor hetkel vajaliku teema käsitlemiseks, vilistlasi, õpetajaid waldorfpedagoogika tutvustamiseks jne.
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